

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年 8月16日

【計算期間】 第8期（自 平成27年 9月 1日 至 平成28年 2月29日）

【発行者名】 GLP投資法人

【代表者の役職氏名】 執行役員 辰巳 洋治

【本店の所在の場所】 東京都港区東新橋一丁目5番2号 汐留シティセンター

【事務連絡者氏名】 GLPジャパン・アドバイザーズ株式会社
経理部長 貞廣 亜紀

【連絡場所】 東京都港区東新橋一丁目5番2号 汐留シティセンター

【電話番号】 03-3289-9630（代表）

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
（東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年5月27日に提出いたしました第8期（自平成27年9月1日 至平成28年2月29日）有価証券報告書について、同有価証券報告書の提出後に本投資法人の資産運用会社であるGLPジャパン・アドバイザーズ株式会社が記載内容の確認を行ったところ、書類作成時の確認が不十分であったため、「第一部 ファンド情報 / 第1 ファンドの状況 / 5 運用状況 / (2) 投資資産 / ③その他投資資産の主要なもの / F. 鑑定評価書の概要」の記載に誤りがあったことが判明したことから、これを訂正するため、本訂正報告書を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 ファンド情報

第1 ファンドの状況

5 運用状況

(2) 投資資産

③ その他投資資産の主要なもの

F. 鑑定評価書の概要

3 【訂正箇所】

下線_____は訂正箇所を示します。

第一部 ファンド情報

第1 ファンドの状況

5 運用状況

(2) 投資資産

③ その他投資資産の主要なもの

F. 鑑定評価書の概要

<訂正前>

物件 番号	物件名称	鑑定機関	価格時点	期末算定 価額 (百万円) (注)	収益価格				
					直接還元法		価格 (百万円)	DCF法	
					価格 (百万円)	還元 利回り (%)		割引率 (%)	最終還元 利回り (%)

(中略)

OTA対象資産									
未定	GLP 野田吉春	株式会社 谷澤総合鑑定所	平成28年 2月29日	5,030	5,020	5.2	5,030	1-9y <u>4.9%</u> / 10y <u>5.1%</u>	5.1

(後略)

<訂正後>

物件 番号	物件名称	鑑定機関	価格時点	期末算定 価額 (百万円) (注)	収益価格				
					直接還元法		価格 (百万円)	DCF法	
					価格 (百万円)	還元 利回り (%)		割引率 (%)	最終還元 利回り (%)

(中略)

OTA対象資産									
未定	GLP 野田吉春	株式会社 谷澤総合鑑定所	平成28年 2月29日	5,030	5,020	5.2	5,030	1-9y <u>4.8%</u> / 10y <u>5.0%</u>	5.1

(後略)